

ESCLARECIMENTOS REFERENTES AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 06/2023

1. Para melhor entendimento, poderia confirmar qual é a rede credenciada exigida?

RESPOSTA 01: Não há a exigência mínima de uma rede credenciada e sim de serviços mínimos especificados no Item 8 do Termo de Referência. O que consta em Edital é apenas que se apresente 05 (cinco) dias após a assinatura do contrato a Rede Credenciada da Contratada conforme item 19.4 do Termo de Referência. Não se pode exigir como qualificação técnica uma rede credenciada. Isso é uma restrição ao caráter competitivo por isso se solicita que apresente apenas na fase contratual.

2. Qual a distribuição de vidas do órgão por localidade, considerando o endereço residencial do beneficiário?

RESPOSTA 02: Item 2.4 do Termo de Referência.

THALES GOMES WANDERLEY

Pregoeiro